

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005935606

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Turbo Systems Schweiz AG, Baden

Turbo Systems Schweiz AG (Turbo Systems Suisse SA) (Turbo Systems Switzerland Ltd) Bruggerstrasse 71a 5400 Baden

Turbo Systems Schweiz AG, in Baden, CHE-170.432.523, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2023, Publ. 1005698956). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gribi, Urs Erwin, von Lengnau (BE), in Niederrohrdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Albrecht Rhomberg, Oliver, von Mels, in Suhr, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 701 vom 11.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 13.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau